

КАНИКУЛЫ — ВЕСЕЛАЯ ПОРА

Еще за несколько дней до Нового года в Таджикском академическом театре оперы и балета имени С. Айни уже был аншлаг — все билеты распространены до конца школьных каникул. В эти дни детвору из столицы Таджикистана и близлежащих районов будут радужно встречать герои популярных сказок. В просторном фойе театра у новогодней елки их ожидают Дед Мороз и Снегурочка, Красная Шапочка и Серый Волк, другие персонажи народных сказок.

В новогодних представлениях принимают участие со-

листы театра, музыканты, художники. Будут показаны спектакли для детей. Ребята вновь встретятся с Али-Бабой и разбойниками, узнают «кто в тереме живет» по сказке «Терем-теремок», послушают бременских музыкантов.

Свои программы для детей подготовили театры Ленинабада, Чкаловска, Курган-Тюбе, Куляба, Хорога. С полной нагрузкой работают сейчас дворцы и дома пионеров, где пройдут новогодние представления и балы-маскарады. В праздничном убранстве дома культуры, клубы, школы и красные уголки

предприятий, колхозов и совхозов.

Много интересного ожидает школьников, которые отправляются в туристические походы по родному краю. Они побывают в древних таджикских городах, где сохранились уникальные памятники прошлого. Многочисленные туристические группы уедут в начале января в Москву, Ленинград, Волгоград и другие города-герои.

(Корр. ТаджикТА).